(aampPIon
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Moaenb: G760HKE

1

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-so Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 380140103-0004 Bont M6x25 4 7 120080786-0001 JleBas ronoBKa LUMAUHAPA 1
2 110690101-0001 Kpbiwka oTBepcTMA ANA 3aIMBKM Macna 1 8 120150250-0001 MpoknagKa roNoBKN LUANHAPa 1
3 120230165-0001 Kpbiwka knanaHos 1 9 380600122-0001 Brynka 12x12 2
4 120250058-0001 MpoKnaaKa KPbILWKK KNanaHoB 1 10 120550017-0001 KpoHwTenH 1
5 380140454-0002 Bont M10x65 6 11 RC12YC Cseuya 3axkuraHma 1
6 160190114-0001 Oednektop 1 12 380180139-0001 Wnnnbka 8x42 2

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




Laampron

Power & force MANoCTpUPOBaHHbBIN KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G760HKE

v

S

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 120550017-0001 KpoHLwTeiH 1 7 120080787-0001 MpaBan ronosKa UMANHApPaA 1

2 110690101-0001 KpbllWKa oTBEPCTUA ANA 3aNMBKM Macna 1 8 380600122-0001 Brynka 12x12 2

3 120230165-0001 KpbllWwKa knanaHos 1 9 120150250-0001 MpoknagKa ronoBKu UMAMHAPA 1
4 380140103-0004 Bont M6x25 4 10 380180139-0001 LWnunbka 8x42 2

5 120250058-0001 MpoknagKa KpbIWKKU K1anaHoB 1 11 160190115-0001 Oedbnektop 1

6 RC12YC Cseuya 3aXkuraHus 1 12 300710132-0001 KpoHwTenH

Vb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




(aampPIonN

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbiX yacTei Mogaenb: G760HKE
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so No ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 110810365-0001 Kaptep D=80 mm 764 cm® 1 14 380140191-0004 Bont M8x95 2
2 171630013-0001 Ban perynatopa obopoTtos 1 15 160190113-0001 Oednektop 1
3 380450522-0002 LWaiba 2 16 110260001-0001 Bont M14x15 2
4 380650377-0001 CanbHUK 8x14x5 1 17 380650337-0001 CanbHuK KoneHsana 35x52x7 1
5 381350004-0001 WnavmuT 1 18 160190111-0001 Oednektop 1
6 110840035-0001 KpblwKa KnanaHa canyHa 1 19 281890012-0001 Pene 3agepKu gatunka macna 1
7 380741182-0001 LWnaHr canyHa 1 20 380930114-0001 KpOHLWTeNH ans wnaHros 1
8 380950212-0001 XOMyT KpenaeHus WwnaHra 2 21 160190112-0001 Oednektop 1
9 110850025-0001 MpoKnagKa KpbIWwKu 1 22 150350050-0001 MacnsaHbiii dunbtp 1
10 140250019-0001 KnanaH canyHa 1 23 150840004-0001 LTyuep macnaHoro punbTpa 1
11 150310020-0001 ®dunbTp canyHa 1 24 380840812-0001 YnnotHuTtenbHoe Konbuo 11,7x2,5 1
12 270850025-0001 KpoHLWTelH KpenneHus ctapTepa 1 25 380780084-0001 MydTa gna MmacnaHoro WwnaHra 1
13 270360140-0001 CrapTep 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPronN

Power & force NNnoCTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbiX YacTen Mogaenb: G760HKE
Ne ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-80
1 110820200-0001 KpblilwKa KapTepa 1 10 150290019-0001 CeTyaTblii MacaaHbIN GULTP 1
2 380600123-0001 Hanpasnsawowmi wtnot 2 11 150340012-0001 Kpblwka 1
3 171750043-0001 LieHTpobexHbIl perynatop o6opoTos 1 12 381150370-0001 MpyxuHa 1
4 110830072-0001 MpoknagkKa KapTtepa 1 13 380640016-0001 WapuK ¢ 9,5 mm 1
5 110690116-0001 LLlyn ypoBHA macna KOMNAEKT 1 14 380780084-0001 MydTa gna MmacnaHoro WwnaHra 1
6 150010109-0001 MacnoHacoc Komnnekr 1 15 283690002-0001 [atunk pasneHna macna 1
7 150040053-0001 Kpbliwka 1 16 380650574-0001 CanbHuk 40x52x7 1
8 380600121-0001 Hanpasnsatowmii wtnoT 8x10 2 17 380140339-0001 Bont M8x50 11
9 380840976-0001 YnnotHuTenbHoe Konbuo 41,6x3,5 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




LaamMpPION

Power & force NNnoCcTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHblX YacTen Mogenb: G760HKE
Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-80
1 380620035-0001 LinoHKa 7x7x40 1 5 130060054-0001 Naney nopwHa 2
2 130290691-0001 Konensan 1 6 380560078-0001 CTonopHoe Ko/bLo 4
3 130150073-0001 WaTyH 2 7 130070157-0001 KomnneKT nopuHeBbix Konew, 80x 2
4 TwW00040039 MopweHb 80X KoMmnaeKT 2 8

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aamMPION

Power & force NnnioCcTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogaenb: G760HKE
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 140020178-0001 PacnpeaBan 1 7 140340025-0001 Mpy»KunHa KnanaHa 4
2 140690017-0001 Tapenka TonKaTensa KnanaHa 4 8 140380021-0001 Tapenka nNpyuHbl KNanaHa 4
3 140670037-0001 TonKkatenb (wTaHra) KnanaHa 4 9 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 8
4 500550037-0001 Komnnekr knanaHos 2 10 140450062-0001 Kopombicno knanaHa Komnaekr 4
5 DDF016 Tapenka nog, NpyXMHy KnanaHa 4 11 140710014-0001 Hanpasnsatowasa Tonkatenen KnanaHa 2
6 019990003400 MacnocbemHbli Koana4yok 4 12

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIonN

Power & force MNnocTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbixX yacTei Mogaenb: G760HKE
No ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-go
1 160210141-0001 KpbiwkKa asuratens, Komnaexkr 1 8 270020357-0001 MaxoBuk 1
2 160710007-0001 Haknagka KpbiWwKu 1 9 380960223-0001 XOMYT KpenneHus LWAaHros 4
3 270880261-0001 Perynatop HanpaxeHusa 260BT 1 10 270190060-0001 Bnok KaTtywek 12B 260BT 1
4 160180020-0001 Kpblnb4yaTka maxoBuKa 1 11 270920432-0001 JleBoe marHeTo 1
5 160010110-0001 MacnsaHbi paguatop 1 12 270920433-0001 MpaBoe marHeTo 1
6 380140457-0001 Bont M12x35 1 13 271810062-0001 3aMOK 3aXkuraHus 1
7 380451020-0001 Laii6a 1 14 271340081-0001 Kniou 3amKa 3axuraHma 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIonN

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX yacTei Mogenb: G760HKE
Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 380140375-0001 bont M6x85 4 13 170010046-0001 TonnueHbIl GUNbTP 1
2 180280130-0001 Onopa Kopnyca Bo3ayLwHoro ¢uabTpa 1 14 380960120-0004 XomyTt 4
3 170430192-0001 MpoknagKka nog onopy 1 15 380750381-0001 LnaHr TonamneHbIM 6,35x12,7x185 1
4 170021972-0001 Kapb6topatop 1 16 380741320-0001 LLlnaHr canyHa Hacoca 1
5 170430191-0001 MNpoknagka nog, kap6topatop 1 17 174680002-0001 KpblWwKa TonAnMBHOro Hacoca 1
6 180420661-0001 MNaTtpyboK BNYCKHOro KonnekTopa 1 18 170460019-0001 TonnAuneHbIM Hacoc 1
7 170430190-0001 MpoknagKa no natpybok 2 19 380750381-0001 LWnaHr TonamneHbIM 6,35x12,7x185 1
8 170440101-0001 Tennousonatop 1 20 380770292-0001 3awwmTa wnaHra 1
9 170430210-0001 MpoknagKa nog, KoNnekTop 2 21 180020901-0001 Kopnyc ¢punbtp KOMmnnekr 1
10 180420749-0001 BnycKHOW KonnekTop 1 22 180070265-0001 Kpblwka Bo3gywHoro ¢punbTpa 1
11 380950188-0001 XomyT wnaHra 1 23 180100113-0001 Bo3gywHbI dpunbTp 1
12 380750942-0001 LLnaHr TonameHbIN 4x5x350 1 24 180330062-0001 Onopa ¢unbTpa 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Mogaenb: G760HKE

Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-80
1 171730073-0001 KpoHLWTelH KpenneHus polyara 1 8 380250003-0002 Bont M6x21 1
perynvpoBKku o6opoTos

2 171590042-0001 TAra pblyara 1 9 380370066-0002 laitka M6 1

3 171610039-0001 Mpy*KnHa TArm 1 10 171620051-0002 Pbluar Basia perynstopa 060poTos 1
4 171650045-0001 TAra BO34YLWHOW 3aC/IOHKM 1 11 175030002-0001 3aXkum Tpoca 1

5 172920012-0001 Pyuka tarm 1 12 171600127-0001 MpyKnHa pblyara 1

6 171680183-0001 Pbluar peryanposku o6opotos 1 13 171210615-0001 Tpoc raza 1

7 173710005-0001 Pyuka pbiyara 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

Power & force MNNIOCTPUPOBaHHBIN KaTanor 3anacHbIX YacTe Mogenb: G760HKE

Ne Ne K-Bo
ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HanmeHoBaHue

1 180572403-0001 Fnywwutens 1 4 180990138-0001 KpoHLwWTeiH KpenneHus raywmntens 1

2 380340005-0009 laitka M8 4 5 380140040-0005 Bont M8x16 4

3 180650130-0001 Mpoknagka rnywntens 2

T |V| bv https://tm.by

m— ke sTon WHTepHeT-marasuH






